

# DEBRECENI POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

V. ÉVFOLYAM 80. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1935. április 9.  
Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

## Gyermeke hasába vágta ollóját a feldühödött anyja

Csaknem gyilkosságra ragadtatta magát tegnap délután egy dühében magáról megfélekedezett anyja.

Gaál Józsefné, Kishegyesi ut, vulkántelepi lakos 8 éves fiu gyermeke a déli órákban rakoncátlankodott s emiatt anyja több ízben rászólt. A fiugyermek a rendreutasítások után is folytatta csínytevő-

seit s amikor ezért anyja pofon akarta ütni, elszaladt.

Az asszonyt mőfelelt felháborította fia szőfogadatlan-sága és hűtelen dühében felkapta a mellette heverő hatalmas szabó ollót, azt teljes erőből a fiu után dobta. Az éles olló a fiu hasába furódott, úgy, hogy amikor azt kihúzták, a

gyermek belső részeit látni lehetett az olló által vágott résen át.

Értesítették a mentőket, akik első segélyben részesítették, majd a sebészeti klinikára szállították a súlyosan sebesült Gaál Józsefet.

Az anyja ellen megindul az eljárás.

Játék közben  
csonttörést  
szenvedett  
egy gyermek

Tegnap délután 3 óra körül a Csap utcán játszadozott több társával Sachs Ferenc hatéves kisfiu. A gyermekek kergetőztek s eddig még kiderítetlen okok miatt a kis Sachs Ferenc elesett és olyan szerencsétlenül vágódott a kövezetre, hogy a jobb alsó lábszára el-tört.

A kisfiu édesanyja orvoshoz vitte a gyermeket, aki a mentőket értesítette. A mentők a sebészeti klinikára szállították a kisfiut, ahol a törött lábat gipszbe tették.

Eljárás indult annak megállapítására, hogy nem forog-e fenn gondatlanság esete.

## Hegymegi mégis kap mandátumot

Vásári József peticionál ?

Politikai körökben érdekes hírek kerültek forgalomba, kapcsolatosan a most lezajlott választások eseményeivel.

Jólértesült körökben nyílt titokként beszélnek, hogy Hegymegi Kiss Pált mégis csak mandátumhoz juttatja a független kiscsazda párt. Ezt a tervet úgy akarják megvalósítani, hogy Eckhardt miskolci mandátumát tartja meg és lemond

a kálkapolnairól, ahol Hegymegi lép fel és előreláthatólag nem kap ellenjelölést. Ebben az esetben Hegymegi bejut a parlamentbe.

Egyébként Hegymegi Kiss Pál Egyeken járja a választópolgárokat és petíciós anyagot gyűjt. Mint hirdik — Vásári József meg akarja peticionálni a választást, ahol tudvalevőleg ő megbukott.

## Összeesett templomban egy asszony

A Szentanna ucai róm. katolikus templomban tegnap reggel háromnegyed 7 órakor nagy ijedelmét okozott egy jalkiáltás, amely felriasztotta a csöndes mise magabamerült résztvevőit.

A kiáltás a templom egyik mellékhajójából hangzott, ahol egy imádkozó középkorú nő hirtelen a szívéhez kapott és elvágódott a márványpadozaton. A hívek rémülten siettek az eszméletlen nőhöz s

mentőket is értesítették, akik a helyszínre robbogtak.

Az összeesett asszonyt a mentőorvos eszméletre térítette, majd kivitték a mentőautóhoz, ahol bekötötték a sérüléseit is, amelyeket akkor szenvedett, amikor a márványpadlóra zuhant. Bekötözés után az asszony elmondta, hogy őt özvegy Röder Benőnének hívják és az Ispóty u. 7sz. alatt lakik. A mentők hazaszállították.

## Leütötték, mert táncolni kért fel egy ismeretlen leányt

Ma hajnalban Szili Zoltán 26 éves kőművessegéd, Beresényi uca 56 szám alatti lakos összetört testtel, vérző arccal támolygott be a mentőállomásra. A fiatalembert fivére támogatta, aki kérte, hogy őcsését kötözzék be.

Szili Zoltán még az orvosi kezelés alatt is olyan részeg volt, hogy alig lehetett a sérüléseire vonatkozóan valamit kivenni belőle. Inkább a józan testvére mondotta el a történeteket.

Éjfél tájban — már akkor is ittas állapotban — Szili Zoltán a Meteor pincébe tért be, ahol éppen tánemulatság volt. A fiatalember rövid idő alatt teljesen elázott és

akkor felkért egy ismeretlen leányt táncolni.

A tánc után Szili egy kicsit levegőzni ki ment az udvarra és ekkor több férfi rohant rá, akik hátulról leütötték, agyba-főbe verték és összerugdosták a színté magával is tehetetlen részeg legényt.

A félholtra vert kőművessegéd csak egy félóra mulva tért magához és hazavánszorgott, ahol fivére rémülten látta összevert testvérét, akit a mentőkhöz támogatott. A verekedés ügyében megindult a rendőrségi nyomozás az ismeretlen támadók kilétének megállapítására.

## Ma délelőtt megyei törvényhatósági kisgyűlés volt

Ma délelőtt a vármegyeháza kistanácsstermében Dr. Rásó István alispán elnöklete alatt törvényhatósági kisgyűlés volt.

A törvényhatósági kisgyűlésen a vármegye községeinek fontos

ügyei szerepeltek, amelyek tekintetében a kisgyűlés határozatokat hozott.

A kisgyűlés a tárgysorozat le-tárgyalása után az alispán zárószavaival ért véget.

4 fillér



A Daily Telegraph szerint Kun Béla, volt magyar bolsevista diktátor titokban Szovjet-Oroszországból Romániába utazott.

A népszövetség rendkívüli ülését április 15-ikére hívták össze.

A német birodalmi közoktatásügyi minisztérium rendeletet adott ki, amelynek értelmében azok a fiatalok, akik a testgyakorlásban nem mutattak kellő előmenetelt, vagy súlyos betegségben szenvednek, továbbá, akik nem árultak el megfelelő bajtársi érzületet, nem vehetők fel a főiskolákra.

A kaliforniai egyetem orvosi tanzéke hivatalosan bejelentette, hogy a magas vérnyomást sikerült idegműtéttel gyógyítani. Az új orvosi eljárás szerint 8 mozzatból álló műtétet végeznek a hátgerinc közelében, ami nemcsak a vérnyomást csökkenti hanem vesebajtot és látási zavarokat is gyógyít.

A glasgowi stadion előtt az angol-skót labdarugó mérkőzésre töltöző közönség soraiban 350 ember megsebesült. A stadionban nem volt elég hely a harmincezer főnyi publikum számára és az erőszakos tolokodás közben rengeteg embert letapostak.

Két évtizedes szünet után vasárnap délelőtt Bécs városa lakosságának kimondhatatlan öröme újból megrendezte az osztrák kormány a hagyományos tavaszi parádét. Öt ezer főnyi csapat vonult fel a bécsi Ringen, négy ezred gyalogság, három svadron lovasság, gépfegyveres csapat, motorosok, míg a Belváros fölött osztrák katonai repülő keregek.

Eden lord ma, hétfőn számol be a minisztertanácsnak keleti utjáról.

A westfáliai Brilonnál lezuhant a prága-amsterdami utasszállító repülőgép s két pilótája és két utasa meghalt.

A svéd vezérkar főnöke a kormányzóhoz intézett írásbeli beadványában kijelentette, hogy a nemzetközi helyzet rosszabbodására tekintettel haladéktalanul szükségessé vált a svéd nemzetvédelemnek különböző hadianyagokkal való kiegészítése.

A leningrádi helyi szovjet elhatározta, hogy a Péter-Pál erőd tornyán felállítja Sztalin óriási 12 méternél magasabb szobrát. Ez a szobor neonesővekből készült, amelyek éjjel vörös fényt árasztanak.

Cambridge evezősnyolcása fölényesen verte Oxfordot.

MUTASSA MEG  
rossz fogát, műfogát

**Váry János**

fogműtermében, Rothermere u. 3.  
Kollégium mellett.

Sesztina—Drótfonatok  
Sesztina—Kertiszerek  
Sesztina—Szerszámok  
Sesztina—Műszaki áruk

## Pótválasztások az országban

A vasárnapi pótválasztásokon a NEP öt mandátumot szerzett és újból megválasztották Marcaliban a pártonkívüli Strauss Istvánt. Kibuktak a pótválasztáson: Horváth Lajos NEP, Kovács Sebestyén Endre kisgazda, Somlyódi László nemzeti néppárt, Dénes István földmunkás és gróf Pálffy Fiedl nyilaskeresztes. Hátra van még a budapesti huszonöt és a hódmezővásárhelyi két mandátum sorsának eldöntése. Hódmezővásárhelyen Kun Béla (ellenzéki) megválasztására kétségtelen biztossággal számítanak.

A vasárnapi hat pótválasztás után még öt pótválasztás maradt hátra. Ezek közül négyet ma, egyet szerdán bonyolítanak le. Ma lesz a pótválasztás Dárdán, ahol Schmidt Miklós NEP (1061) mérkőzik Mándy Sándor nemhivatalos NEP-jelölttel (956). A múlt vasárnapi alapválasztáson kibukott Tepper József kisgazdapárti jelöltre 293 szavazatot esett. Ugyancsak ma dől el a békési mandátum sorsa is, a volt

képviselő Ángyán Béla NEP (5177) és a kisgazdapárti B Szabó István (5084) között. A kibukott nyilaskeresztes Oláh Ernő 1617 szavazatot kapott. Kisvárdán Szentpáli László NEP (3850) és a kisgazdapárti Osváth Pál volt képviselő (3051) állanak egymással szemben a mai pótválasztáson. Az alapválasztáson Liptay László nemhivatalos NEP-jelölt bukott ki, akire 2974 szavazatot esett. Ma lesz a fehérgyarmati pótválasztás is, amelyben Kölesey István NEP (5248) és a kisgazdapárti Luby Géza (4061) ütköznek meg egymással. Itt a kerület volt képviselője, Gaál Endre 1442 szavazatot kapott és így kibukott.

Az utolsó pótválasztást szerdán tartják meg Zalaegerszegen, ahol az egységspárti Nagy István NEP (5945) győzelmét várják a nyilaskeresztes ifj. Eitner Sándorral szemben. Itt egyébként minden attól függ, hogy a kibukott pártonkívüli ellenzéki Farkas Tibor 4540 szavazója miképpen fog a két jelölt között megosztani.

## Holnap birái elé áll a férjdaraboló alagi asszony

Kedden reggel 10 órakor kezdődik a törvényszéken Bognár Istvánné, a férjgyilkos asszony büntetése, amely négy napig fog tartani. Előre megfontolt szándékkal, hitvestárson elkövetett gyilkossággal vádolja az ügyészség az asszonyt, aki álmában halántékon lőtte, majd hentesbárdal valósággal felszabdalta férjét, azután a

testrészeket a legkülönbözőbb helyeken szórta széjjel. De csalással és magánokirathamisítással is vádolják Bognárnét, mert férje hamisított aláírásával ellátott meghatalmazást mutatott Tóth Jánosnak, akitől a hamis okirat alapján 2400 pengőt vett fel. A tárgyalásra csak jeggyel lehet belépni.

## Megrágalmazta a jegyzőt

Lakatos Sándor mikepéresi községi jegyző a múlt évben a községi végrehajtóval és egy esküdtel kísértett Hamar Ferenc tanujára, hogy

figyelmeztesse a gazdát az adóhátalék fizetésére. Hamar szitkozódva fogadta az előjárósági tagokat s olyan sértő kifejezéseket használt,

Kit magával ragad az első szerelem  
fékezhetetlen szenvedélye...

Ki csak szíve parancsának  
engedelmeskedik...

EZ  
**Gréta Garbó**

AZ  
ESZMÉNYI ASSZONY

**A SZINES FÁTYOL-ban**

A VIGSZINHÁZ-BAN

Előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor

hogy a jegyző feljelentést tett elene. — Hamart a ma délelőtti főtárgyaláson 8 napi fogházbüntetésre ítélték.

Az ítélet jogerős.



Házasságok: Buesenez József cipész—Lipuska Erzsébet; Keeskés András fm.—Erdős Julia; Nagy István gazdálk.—Dien Julia; Fuchs Imre keresk. Horánszky Gizella; Juhász Miklós mézszáros—Anyikur Avdokya.

Születések: Molnár Sándor kaptafa készítő, fiú Ferenc. Dr. Magyar Mihály ügyvédjelölt, leány Sára. Forgács Ferenc szabó s. leány Erzsébet. Kulesár Ferenc fm. leány Ilona. Kohn Imre ügynök, fiú Jakab Tóth József npsz. leány Julia. Nagy Imre m. tisztviselő, leány Mária. Nemes István fm. fiú Gábor. Törös István gazdálk. leány Irén. Nagy Bálint fm. fiú Lajos. Borsi József festő s. leány Róza. Béres Sándor npsz. fiú Ferenc. Hołoszi József majoros fiú Sándor és 4 törvénytelen újszülött.



Halálozások: Lakatos Mihály r. kat. 87 éves. Gyékény u. 18. Fülöp Józsefné r. kat. 68 éves. Nyiregyháza u. 3. Gellér József izr. 72 éves. Szappanos uca 11. Arvai Vera r. kat. 27 éves. Széchenyi u. 9. Lakatos Borbála r. kat. 10 hó. Targonás u. 18. Keresztes Gyula r. kat. 9 éves Hajdusámson.

## Abbáziában

MELEG TENGERI GYÓGY-  
FÜRDŐK A  
„RESIDENZ“

panzióban mind a négy emeleten kaphatók. Idősebb uraknak és hölgyeknek, szívbetegeknek, asztmásoknak, valamint elmeszesedésből eredő betegségeknek fontos, hogy a RESIDENZ nem fekszik magaslapon. Óriási előnye még, hogy az összes előírt diéták pontosan betarthatók. A RESIDENZ-ben minden kényelem és az összes modern komfort megtalálható: lift, központi vízfűtés, 22 fokos meleg, tengerre néző napos loggiás és erkélyes szobák, kényelmes ágyakkal. A RESIDENZ egészen tengerparton fekszik és nem tengerparttal szemben. ELSŐ KATEGÓRIA. — Kitűnő konyha. — Folyó hideg és meleg víz a szobákban. Lina felesleges. Feltűnő olasz panzióinak bővebb információit nyújt Erényi Béla gyógyszerész személyesen Budapesten reggel fél 9-től este fél 7-ig. (Diana patika, Károly körút 5.) Minden levélre válaszolunk és prospektust küldünk. Telefon 31-6-19.

## Alhírek Göring és Göbbels haláláról

Hírek jelentek meg különböző külföldi lapokban arról, hogy a „Graf Zeppelin” léghajó S. O. S. jeleket adott, majd az óceánba zuhant.

Azt is megírták, hogy a Dél-Amerikába repülő léghajón ott volt Göring Herman porosz miniszterelnök és jövendőbeli felesége Son-neman Emmy, akik a tengerbe veszttek. Ezzel szemben a „Graf

Zeppelin” állandó összeköttetésben van Hamburggal és vasárnap dél-ben a spanyol parton levő Palos-fok tájáról küldött szikratávíratot. Göring tábornok pedig Kelet-Poroszországban van szemleúton. Ugyancsak érdekes az a londoni hír, amely szerint Göbbels miniszter ellen Danzigban merényletet követtek el. Göbbels még szombaton este visszatért repülőgéppel Berlinbe

## Horthy István feljelentést tett ismeretlen tettesek ellen

Néhány hét óta vidéki városokban ügynökök vitéz Horthy István lovassági tábornok levelére való hivatalozással előfizetéseket és pénzdokumentumokat gyűjtöttek a Budapesten angol és francia nyelven megjelenő „Hungary” című lap ré-

szére. Horthy István tábornok és a lap szerkesztője most megdöbbenéssel értesült erről a visszaélésről, amelyről természetesen fogalmuk sem volt és ezért vasárnap család és zsarolás miatt feljelentést tettek ismeretlen tettesek ellen.

## Szőlőbirtokos-sági közgyűlés a Csapókertben

Vasárnap délután 4 órakor a Csapókertben közgyűlést tartott a szőlőbirtokosság.

Jelen voltak a közgyűlésen:

Kánya Lajos elnök, Kamathy Lajos, Zöld Mihály, F. Kovács Kálmán, Eszenyi Ferenc, v. Rácz Mihály, Péntes Lajos, Tökési János, Lusinszky Szilveszter, Csáky József, Ottományi Sándor, vitéz Keeskeméti József, Kozma Mihály Szöllőssy Imre, Balla Sándor, Szatmáry Albert, Papp Ferencné, Szabó Sándorné, Szabó Sándor, Beregi Jánosné, Valek József, Kovács Julia, Süveges Mihály, Gerzsenyi László, Vida István, Bakonyiszei István, Eröss Bertalan, Sándor József, Tóth József, Boros Mihály és Dr. Diószeghy János főszerkesztő, törvényhatósági bizottsági tag.

A közgyűlést Kánya Lajos elnök nyitotta meg, aki szívélyes szavakkal üdvözölte a megjelenteket. Majd a Csapókert elhanyagolt közállapotait fejtegette. Beszédében kifejezésre juttatta továbbá a Csapókert három járásainak egyönt-

tű tömörülésének szükségességét.

Kánya Lajos elnök után Kamathy Lajos emelkedett szólásra. Bejelentette, hogy a zárszámadást Erdey István betegsége miatt a következő közgyűlésen fogják előterjeszteni. Ugyancsak bejelentette a következő közgyűlés egyik tárgyszorozatát a tisztújítást is.

Dr. Diószeghy János főszerkesztő felszólalásában megköszönte a jelenlevőknek a törvényhatósági választások alkalmával nyújtott támogatást és a testvéri összefogásról beszélt. Hangsúlyozta, hogy ma a gyengébbnek testvéri segítséget kell nyújtani, hogy megmenthessük a gazdasági elmerüléstől.

A közgyűlésen felszólalt még: Lusinszky Szilveszter és Sándor József.

A közgyűlést Kamathy Lajos rekesztette be, a szőlőbirtokosság a következő vasárnap délután 4 órakor ismét közgyűlést tart, a zárszámadás és a tisztújítás iránt nagy érdeklődés mutatkozik.

**Utolsó hét! Húzás 13-án!**  
**Ha eredményt akar, sorsjegyét**  
**Buray Sándor**

m. kir. osztálysorsjáték főárusításában,  
Debrecen, Ferenc József ut 14.

**vásárolja.**

Sylvia hajszókitőpor	36 filér
Mentholos fogkrém	24 „
Kovács arckenőcs	1— „
Puderek dekája	05 „
Kölnivizek dekája	06 „
Oriási piperezappan	36 „
egy negyed kg.	24 „
Kerek angol szappan	24 „

**PAPPLAJOS** gyógyszertárában  
KOSSUTH U. 1.—CSAPÓ U. 58.

## Éhségstrájkba lépett a Mátra utolsó betyárja

A Mátra utolsó betyárja, Takács Tüzes József, vagy betyár nevén a „Nagy Tüzes” az egeri törvényszék fogházában tölti börtönbüntetését Takács, aki szolgált az idegenlégióban, bejárta a félvilágot és Szovjetországban a Cseka börtönében is ült, igazságtalannak találta büntetését. Azt mondta az

ítélet kihirdetése alkalmával, hogy „ha bűnös, akkor akasszák fel a vármegyeháza udvarán.” Nemrég dühöngeni kezdett a fogházban, majd éhségstrájkba fogott. Mivel egy hét óta semmi ételmet sem fogad el, kórházba küldték, ahol mesterségesen próbálják táplálni.



GYENGE ANNA, SZÜCS LÁSZLÓ, ERDY PÁL A CSOKONAI SZÍNHÁZBAN.

Gyenge Anna, Szücs László, Erdy Pál szombaton a Faustot énekelték a debreceni színházban.

Szücs László semmit sem fejlődött. Nagyterjedelmű, de csak a felsőbb regiszterekben élvezhető a tenorja. Nagy kár, hogy Magyarország e legjobb tenoristáját senki sem tudja leszoktatni a kellemetlen orrhangjáról és szépen fejlődő pocakjának rázogatójáról játék közben.

Gyenge Anna hangja kissé fátyolozottabb lett, de még mindig szinte korlátlan magasságokig terjed. Énekkultúrája pedig bámulatosan tökéletes.

Akinek a játékában épügy mint hangja fejlődésében gyönyörködünk: az Erdy Pál. Mephistophelest ma egész Európában seki sem tudhatja így megjátszani, s így lenékelni. Amellett, hogy Erdy énekkészsége abszolút kifejező, meleg, simulékony és csillogóan tiszta, Erdy még pompás színész is, amit pedig csak nagyon kevés operaénekes tart fontosnak.

A többiek is jók voltak. A diszletek borzalmasak. Az a kifoltozott és be nem mázolt égboltozat szörnyű.

Április 8., hétfő este 8-kor „A láng.” (A 27. bérlet).

Április 9. kedden Góth Sándor és G. Kertész Ella felléptével „Fizető vendégek” Vigjáték ujdonság.

Április 10. szerda, Kertész Ella és Góth Sándor felléptével: „Fizető vendégek”

A „Takarékosság” szelvényei ráfizetéssel mindegyik előadásra érvényesek!

SZENDY TIHAMÉR HEGEDÜ-ESTJE.

Szombaton este tartotta meg Szendy Tihamér hegedűművész hangversenyét a Kereskedelmi Tár-

sulat dísztermében. A hangverseny pontosan 8 órára volt hirdetve azonban fél 9 is elmúlt már mikor a kiváló művész a pódiumra lépett. Lehet, hogy ennek a közönség késlekedése volt az oka azonban visszatetszést szül az emberben ha több mint egy fél órahosszat kell unatkozva várni, míg végre megkezdődik a hangverseny.

Az első szám első tételének az elején, mely Bachnak egyik puritán egyszerűségű, de érzésvilágában és kifejezés módjában legművészibb, legmeghatóbb szonátja volt Szendy Tihaméren mintha valami idegeségét lehetett volna észrevenni Pár taktus múlva ez az idegesség, — nevezük talán lámpaláznak — teljesen eltűnt s a hallgatókat lenyűgözte, magával ragadta Szendy Tihamér, ki nem annyira hegedűjén, mint a hallgatóság érzékein játszott. Vonója alatt élt a hegedű, szinte emberi érzésektől volt áthatva, egyszer jajjogott, majd a féktelen presztókban vadul ördögtáncot járt. Szendy Tihamér egyéni értelmezésében szinte új szint új varázst kaptak koncertdarabjai.

Szabó Emil kísérte zongorán a művészt. Zongorajátéka teljesen egybeforrt a hegedűvel, sok helyen azonban kissé erősebben kísért, mint kellett volna, emiatt a hegedű hangja néha elveszett a zongora zugásában.

A hangverseny szép siker jegyében folyt le, Szeretnénk, ha Szendy Tihamért gyakrabban hallhatnánk. (gyv)

Ezen hirdetésnek komoly alapja van. Közbeszéd tárgya hölgyek körében, hogy finom szövet és selyemaru a

szent ANNA uccai

**Béke**  
áruházban

a legolcsóbb.

## HIREK

— **BALESET.** Nagy Lajos 24 éves hentessegéd ma délelőtt Csapó utca 35. szám alatt levő munkahelyén husontó késsel mélyen bevágta. A mentők részesítették első segélyben.

Ford autó generáljavított, börtelésekkel 750 pengőért eladó. Értekezni: Piac u. 7. Könyvüzletben.

**UJ IGAZGATÓSÁGI TAGOK** a „Takarékosság” Kereskedelmi R. T. igazgatóságában.

Vasárnap tartotta közgyűlését a Kereskedelmi R. T. mely egyhangulag igazgatósági tagokká választotta ifj. Kaszanyitzky Endrét, a Kaszanyitzky Endre üveg és porcellán kereskedés junior főnökét és Halász Györgyöt, a Halász Nándor ékszerész cég tulajdonosát.

Mindke ten a fiatal modern kereskedő generáció képzett tagjai, kik méltóan egészítik ki a hitel-szervezetnek, — mely ezidőszertint már közel 100 kiszolgáló cég és több mint 20.000 család bevált intézménye — tekintélyes régi kereskedőkből álló igazgatóságát.

## RÁDIO

A rádió mindennap 6.45-kor tornagyakorlatot, utána gramofon-előadást, 10—12.45, 4.45-kor és este 9.20 és 9.45 között időben híreket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 10—19.50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést ad. 2.40-kor élelmiszer- és piaci árak, árfolyamhírek.

Budapest I.

HÉTFŐ.

5: „A bujdosók fejedelme.”  
5.30: Berta István szalonzenekara.  
6.50: Német nyelvoktatás.  
7.20: Lugossy István és Lantos Ferenc tárogató-kettőse.  
8.10: Színműelőadás a stúdióban. „Rákóczi”.

10.50: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

— **GYOMOR és BÉLHURUT** az emésztés hiányossága, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium és gyomorsavtúltengés az enyhe természetű „FERENC JÓZSEF” keserűvíz használata által legtöbbször rövidesen megszűnnek. A forró égő országokban észlelt orvosi tapasztalatok igazolják a Ferenc József víz rendkívül értékes hatását vérhasnál és olyan gyomorbetegségek esetén, melyek váltólázzal együtt lépnek fel.

### K E D D.

10.20: „Letterszág” politikai és gazdasági helyzete.”

12: Dóli harangszó az Egyetemi templomból.

12.05: Járóka Feri és cigányzenekara muzsikál.

1.30: Hanglemezek.

4.10: Asszonyok tanácsadója.

5: „A 300 és 400 szótagos gyorsíróverseny.”

5.34: Budapesti Palesztina Kórus

6.35: Francia nyelvoktatás.

7.05: Novotny Gusztáv és Kubicek István harmonika-kettőse,  
7.40: A hetvenéves Csók István,  
8.15: A Zeneművészeti Főiskola tanáraiból alakult kamarazene-együttes Beethoven-estje.

10.20: Az Eröss-Takács jazzzenekar műsora Kalmár Pál önkészítéssel.

10.50: M. Philippe de Haas Pátfői „János Vitéz-éből” szavai francia nyelven.



### SZEMÜNKRE VIGYÁZZUNK

Pontosan készült szemüveget használjunk.

**CSERÉP SÁNDOR** szemklinikai létszerész. Debrecen, Piac u. 21.

— **ELFOGTÁK** a betörővé züllett detektívet Baján letartóztatják Felföldi Zoltán volt detektívet, akit évekkal ezelőtt szabálytalanságok miatt boesajítottak el az államrendőrség szolgálatából. Felföldit azóta többször elítélték. Most Tompán követelt el betörést.

## DEBRECENI POLGÁR

ELFTMAGYARORIZÁGI POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő. Vidéki havi előfizetési díj 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős:

**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**

laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Debrecen, Piac-utca 41. szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Társa nyomdavidálatánál, Debrecen, Piac utca 41. szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

## Nyomtatványait

SZÉP KIVITELBEN, OLCSÓN  
BESZEREZHETI

**Dr. Diószeghy János és Tsa.**

NYOMDAVÁLLALATANÁL  
Piac utca 41. szám.



## Bocskai—Phóbus 2:0 (1:0)

2000 NÉZŐ — BIRÓ: SOMOGYI

Bocskai: Varga—Vágó, Flóra—Palotás, Bőr, Belesik—Janzsó, Návay, Teleky, Kiss, Janda.

Phóbus: Juhász—Weber, Törös Gombkötő, Fabriczy, Péter—Béky Szikár, Solti, Sáros, P. Szabó.

A Bocskay némi lelkesedéssel és sok szerencsével végre megnyert egy futball mérkőzést. Eppen jókor, mert már egészen leszoktunk volna a debreceni csapat iránt érzett megbecsülésiünkről.

A játékidő első negyedében a Phóbus támad többet. Könnyen veszik a Bocskayt és ennek köszönhető, hogy a 30 percben Janda sarokrugását Návay Telekihez tolja át aki 10 méterről a hálóba teszi (1:0) Ez az eredmény marad meg a félidő végéig, noha a Phó-

bus nagyon akar egyenliteni.

A második félidőben már az első percekben javul a Bocskai. Az 5 percben Teleky Návayhoz tolja a labdát, aki szépen ugratja ki Janzsót. A szélső villámgyorsan rohan el a hátvédek mellett és éles lövése a hálóban köt ki (2:0)

### EGYÉB EREDMÉNYEK:

Ferencváros—Kispest 4:0 (2:0)

Soroksár—III Ker. 1:1 (1:0)

Hungária—Szeged 4:1 (1:1)

Budai 11—Attila 3:1 (0:0)

AMATŐRÖK:

Dél—Kelet 7:1 (3:0)

Buse—Postás 3:2 (2:2)

Textil—Nyomdászok 5:5 (3:2)

Nyiregynáza—Debrecen 9:2 (4:0)

## Hajsza egy titkos irás után

Izzalmas detektívregény

Írta: GYÖRGY VILMOS

98

— Nem, Mr. Clayton. Én sem tartozkodtam otthon.

— Hol bujkáltak?

— En William Woodland barátomnál voltam, aki megkereste az elesett iratot.

— A híres detektívne? Hát maga ismeri?

— Igen. Együtt végeztük az egytetemet.

— S maga Miss Phyllis?

— En a Hotel Royalban laktam.

— Jól megy magának, hogy szállodában tud lakni s emellett lakást tart fenn.

— A körülmények kényszerítettek. S a szálló nem került pénzembe.

— Nem értem. Beszéljék el az esetet.

— Tom beszélt egy órahosszat

s igyekezett mindent minél hübben esetelni. Elmondta a történeteket, kezdve az irat kézhez kapásától a megérkezésig, nem felejtve el a veszélyt erősen kidomborítani, mely mindnyájuk feje fölé lebegett a nyomozás során.

Mr. Clayton figyelmesen hallgatta az eseményeket. Mikor a Főnök halálát festette Tom, elkomolyodott az arca. Nem esoda. Jól ismerte a Főnököt s nem merete volna róla feltételezni, hogy a bűn és felső tízezer kettős életét rejtegette alárea alatt. A továbbiak folyamán azonban lassan felderült az arca s midőn Tom befejezte elbeszélését, hangosan felkacagott s felállt a székéről. Magához vette az iratot, lassan széttépte s a papirkosárban dobta.

Phyllis és Tom megrökönyödve az irat pusztulását. Zavartan tekintettek egymásra, majd Mr. Claytonra néztek, aki még mindig mosolygott.

— Nehogy azt higgyék, hogy hirtelen megbolondultam, amiért az iratot megsemmisítettem, de ez az irat annyit sem ért, mint egy elhasznált levélbélyeg.

— Tom és Phyllis értelmetlenül bámultak egymásra.

Mr. Clayton élvezte a helyzetet.

— Nem értem — hebegte végül Tom.

— A magyarázat egyszerű. Az irat hamis volt.

Tom és Phyllisrelhülve nézték egymást.

— Hamis volt?

— Igen s a lakásukon tartózkodnak, ezt már három napja megtudták volna.

— Nem értem — nyögte ki Phyllis nagy nehezen. — Ha hamis volt miért kellett Tomnak Londonba hozni?

(Folytadjuk)